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A Times Higher Education 
(THE) 2024. október 
9-én publikált friss, 
2025-ös felsőoktatási 
világrangsorában az 
Óbudai Egyetem a 
legjobb 601-800. helyre 
került, ezzel a hazai 
mezőnyben a második, 
a V4 országokat 
tekintve a hetedik 
helyet foglalja el a 
minősített felsőoktatási 
intézmények között. 
Az újabb siker is 
jelzi: nemcsak hazai 
léptékben, de régiós 
megmérettetésben is 
óriási előre lépesekre 
képes az Óbudai 
Egyetem, amelyek a 3-4 
évvel ezelőtt meghozott 
strukturális és stratégiai 
döntések hatékonyságát 
bizonyítják – 
kommentálta a hírt 
Prof. Dr. Kovács Levente 
rektor. 
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#601+
Két szinttel feljebb – jelentős 

előrelépés a THE rangsorában
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Hamarosan publikálják a tárgy-
területi rangsorokat is – közölte 
az Óbudai Egyetem rektora, aki 
az informatika, műszaki és mér-
nökképzések, valamint a fizika 
és természettudományok terü-
leten hasonló előrelépést vár. A 
THE World University Rankings 
a világ legjobb egyetemeit rang-
sorolja, amely a legátfogóbb és 
legkiegyensúlyozottabb össze-
hasonlítás érdekében 17 gondo-
san kalibrált teljesítménymutatót 
használ. Az átfogó listát 11 tan-
tárgyspecifikus rangsor kíséri. A 
Times Higher Education World 
University Rankings 2025-ös vi-
lágranglistáján 115 ország, illetve 
régió 2097 egyeteme szerepel, a 
tavalyi évhez képest 185-tel több.

Sz. Cs. 

A 601-800. közötti tartományba 
került az Óbudai Egyetem a Times 
Higher Education (THE) minősítő 
szervezet rangsorában – tájékoz-
tatott Prof. Dr. Kovács Levente 
hozzátéve, hogy az Óbudai Egye-
tem évek óta kiemelkedően tel-
jesít a nemzetközi színtéren. Ezt 
támasztja alá a mostani minősíté-
sünk is – fogalmazott a rektor. Az 
egyetemeket az összes alapvető 
küldetésük – többek közt az okta-
tás, a kutatási környezet és minő-
ség, az ipari kapcsolatok, valamint 
a nemzetközi kitekintés – alapján 
értékelik, hogy a lehető legátfo-
góbb és legkiegyensúlyozottabb 
összehasonlítást nyújtsák.

A jelentős, mintegy 400 
hellyel való előrelépés 
annak is köszönhető, hogy 
sok egyéb mellett nagy 
hangsúlyt fektetnek a 
kutatásfejlesztésre, ezért 
tudtunk idén kitűnni a 
kutatási környezet színvonal-
emelkedésében 

– értékelte az adatokat Prof. Dr. 
Kovács Levente. A THE nemzetkö-
zi rangsorába 2021-ben került be 
először az Óbudai Egyetem, közel 
ezer helyet ugorva a ranglistán. 
2022-től az 1001-1200 közötti tar-
tományban értékelték – mutatott 
rá a rektor kifejtve, hogy a mos-
tani kiemelkedő előre lépésben 
fontos szerepe volt a sikeresen, 
átgondoltan és következetesen 
végrehajtott stratégiai fejlesz-
téseknek és szerkezeti átalakí-
tásoknak, valamint a számos új 
lehetőséget biztosító modellvál-
tásnak.

Az ÓE-re  
látogatott  

a THE felső  
vezetése

A Times Higher Education (THE) a felsőoktatás egyik legrango-
sabb és legmegbízhatóbb globális adatszolgáltatója. A cég felső 
vezetése a Kulturális és Innovációs Minisztérium meghívására 
érkezett Magyarországra. A program keretében az Óbudai Egye-
temre is ellátogatott október 22-én a szervezet delegációja Paul 
Howarth vezérigazgatóval az élen. Prof. Dr. Kovács Levente 
rektor szerint a THE-rangsor szempontjai nemcsak különböző 
intézmények összehasonlítása miatt, hanem a közép- és hosszú 
távú elképzelések, stratégiák kialakításában is fontos szerepet 
játszhatnak.

Bővebben itt.
MDSZ

A THE Közép-ázsiai 
Egyetemi Fórum  
kiemelt részvevője volt 
az ÓE

A Times Higher Education által szervezett legnagyobb kö-
zép-ázsiai egyetemi fórum a térség legjelentősebb felsőoktatási 
tanácskozása, amelyet október 15-16-án tartottak Taskentben – 
tájékoztatott Prof. Dr. Kovács Levente, aki előadóként az Óbudai 
Egyetem befektetői és innovációs stratégiáját mutatta be. A há-
romszáz fős fórumra közel 200 szakértő érkezett 20 országból, 
többek között az Egyesült Államokból, Kínából, Németországból, 
Dél-Koreából és az Egyesült Királyságból. A rendezvény kiemelt 
résztvevője volt az Óbudai Egyetem – közölte Prof. Dr. Gulácsi 
László tudományos rektorhelyettes.

Bővebben itt.
Tóth Ildikó

https://uni-obuda.hu/2024/10/21/az-oe-re-latogatott-a-the-felso-vezetese/
https://uni-obuda.hu/2024/10/28/a-selyemuttol-az-innovacios-sztradaig/
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– tájékoztatott Prof. Dr. Ko-
vács Levente az Óbudai Egye-
tem delegációjának üzbegisztáni 
látogatásáról. Október 11-én Ib-
rokhim Abdurakhmonov me-
zőgazdasági miniszterrel – az 
Óbudai Egyetem díszdoktorával 
– Ergash Salievvel, Jizzakh régió 
kormányzójával, Olimjon Tuy-
chievvel, az  Üzbég Innovációs 
Fejlesztési Ügynökség igazgató-
jával, Bódis Lászlóval, a Kultu-

rális és Innovációs Minisztérium 
innovációért felelős helyettes 
államtitkárával, valamint Botir 
Usmonovval, az ÓE partner 
egyetemének, a Taskenti Kémia-
tudományi Egyetemének (TICT) 
rektorával egyeztetett Prof. Dr. 
Kovács Levente a magyar-üzbég 
innovációs együttműködések 
stratégiai lehetőségeiről. Az Óbu-
dai Egyetem a TICT-tel közösen az 
IT, a kiberbiztonság és programo-

zás, mint fő területek mellett az 
ipari robotikai, az okos építőipa-
ri, az orvostechnikai, a precíziós 
agrárgazdálkodási, a technoló-
gia-transzferhez és az innováció-
menedzsmenthez kapcsolódó 
kutatásait csatornázza be Jiz-
zakh-i technopark-projektbe.

Tóth Ildikó 

Az ÓE delegációjának üzbegisz-
táni látogatásáról itt olvashatnak 

bővebben. 

Üzbegisztán első  
innovációs technoparkja  
az ÓE tudásbázisára épül

Szakmai munkánk egyik legnagyobb sikere, hogy 
Üzbegisztán első innovációs technológiai parkja 
az Óbudai Egyetem részvételével valósulhat meg 
– fogalmazott Prof. Dr. Kovács Levente rektor az 
Üzbég-Magyar Inno Technopark igazgatótanácsának 
alakuló ülésén október 12-én. A kelet-üzbegisztáni 
Jizzakh városban megvalósuló Inno Technopark 
létrehozásában és működtetésében kulcsszerepet 
vállalt az Óbudai Egyetem – hangzott el a 
tanácskozáson, ahol Dr. Ergash Saliev, Jizzakh régió 
elöljárója kifejtette: Üzbegisztán sok energiát 
és forrást fektet a jövőbe, amely felsőoktatás, 
a tudományos élet és az innovációs területek 
fejlesztését jelenti elsősorban. 

Nemzetközi kapcsolataink egy-
re sokrétűbbé válnak – jelentet-
te ki Prof. Dr. Kovács Levente a 
Magyar-Üzbég Inno Technopark 
igazgatótanácsának alakuló ülé-
sét követően. Mint fogalmazott: 
az ÓE innovatív és befektető 
egyetemként arra is nagy hang-
súlyt fektet, hogy a mobilitási és 
kutatásfejlesztési együttműkö-
dések mellett olyan projektekben 
is részt vegyen, amelyek révén a 
legújabb innovatív módszereket 

be lehet kapcsolni a gazdaság 
vérkeringésébe. Ezt a célt szol-
gálja az Óbudai Egyetem science-
park-programja, amely a három 
magyarországi helyszín mellett 
egy üzbég városban is létrejön – 
tette hozzá a rektor.

A Jizzakh-i fejlesztés a 
legutolsó fázisába ért, így 
megkezdődhet a tudományos-
innovációs profil véglegesítése 

https://uni-obuda.hu/2024/10/28/tudomanyos-alapokra-epul-az-oe-uzbeg-projektje/
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EGYETEMÜNKÖN  
ALAPÍTOTT IPARI  
TANSZÉKET AZ MVM

A Magyar Villamos Művek Zrt. az Óbudai Egyetemen létesít először 
ipari tanszéket a magyarországi felsőoktatási intézmények közül. 
a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Karon. A cél a szakmai kapcsolat 
fenntartása mellett az oktatási, illetve kutatás-fejlesztési együttműködés 
bővítése, valamint a gyakorlatorientált képzés színvonalának emelése. 
Az együttműködés elmélyítésének fontos területe lehet az egyetem 
oktatóinak, hallgatóinak bekapcsolása az ipari fejlesztésekbe.

Mátrai Károly MVM Csoport 
vezérigazgatója kifejtette, hogy 
az egyetem karain folyó elméleti 
és gyakorlati képzések teljes ver-

tikumának fejlesztésébe és mű-
velésébe, az itt zajló tudományos 
és kutatómunkába egyaránt 
bekapcsolódik az MVM a Kandó 

Kálmán Villamosmérnöki karon 
létesített ipari tanszéken. „Ter-
veink között szerepel az oktatási, 
kutatási, és innovációs tevékenység 

EUA ÜLÉSEN  
A MOBILITÁSI  
PROGRAMOKRÓL 

Az Európai Egyetemek Szövetsége 
(EUA) Tanácsa éves vezetőségi ülésén 
a nemzeti rektori konferenciák 
képviselőivel és főtitkáraival 
értekezett Brüsszelben Prof. Dr. 
Kovács Levente, aki az eseményen a 
Magyar Rektori Konferencia (MRK) 
alelnökeként vett részt Dr. Dubéczi 
Zoltán MRK-főtitkárral.

Külön programként tárgyaltak az akadémiai sza-
badságról szóló dokumentumról, melynek mun-
kacsoportjában sikerült az elmúlt hónapokban te-
vékenyen részt vennie az egyetem rektorának. - A 
novemberre elkészülő dokumentum tárgyalásában 

sikerült megértetnünk, hogy az oktatás 
politikailag független kérdés, nem történhet 
semmilyen szinten diszkrimináció, 

úgyis, mint például az Erasmus és a Horizon 
Europe ügyekből való kitiltás. Az EUA résztvevő tag-
jai támogatták érvelésünket, és egyöntetűen elfo-
gadták, hogy a készülő dokumentum ki kell szűrje, 

hogy hasonló helyzetek kialakulhassanak. Ezúton is 
köszönöm a hozzáállást és a kiállást a magyar egye-
temek, hallgatók és oktatók mellett – hangsúlyozta 
Prof. Dr. Kovács Levente. 
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A KUDARC A SIKER  
RÉSZE
Izgalmas témákat járt körbe  
a II. Innomeet

Szeptemberben indult el az Innomeet rendezvénysorozat, mely az 
egyetemi innovációs ökoszisztéma rejtelmeit tárja fel az érdeklődők 
számára. A kommunikációs platformon többek közt a startup világát, 
az innovációt és kutatást, illetve a különböző vállalkozások mélységeit 
boncolgatják meghívott szakértők közreműködésével. Az egyes 
alkalmakat az ÓE innovációs szervezeti egységei szervezik interaktív 
panelbeszélgetések keretében. Ez alkalommal az Initium Venture Labs 
Zrt. mutatkozott be, és témaként a kudarcot jelölte meg, ami nélkül 
szerintük nincs siker.

Prof. Dr. Haidegger Tamás, az 
Initium Venture Labs Zrt. vezér-
igazgatója elmondta: „Az Initium 
Zrt. a NIÜ felhívására létrejött öt 
országos technológiai transzfer 
cég egyikeként jött létre. Nagyon 
büszkék vagyunk, hogy meghívást 
nyertünk erre, de nem egy teljesen 
triviális dolog elindulni egy modell-
váltott, gazdálkodói, majd befekte-
tői egyetem szemléletben. Azt gon-
dolom, hogy ez pont az „in”, amikor 
elérjük azt, hogy a sajátvállalkozá-
sunkban tudjuk a saját hasznosító 
vállalkozásainkat megalapítani.

Az Initium célja, hogy meg tudja oldani az összes olyan problémát, amely a hagyományos egye-
temi, innovációs ökoszisztémának a bonyolult procedúráit – mint a bürokratikus ügyintézés, lassú 

kiszélesítése, valamint a gyakorlat 
oldaláról elvárt alapvető kompe-
tenciák fejlesztésében való rész-
vétel, a hallgatók munkaerő-piaci 
versenyképességének javítása.”

- Az MVM, mint a hazai villa-
mos energetika iparág zászlós-
hajója, szakmai sokszínűségéhez 
méltóan az egyetem minden 
karára egyöntetűen kiterjeszti 
támogatását, illetve aktív sze-
repvállalását az intézmény ok-

tatási feladatainak ellátásával 
és fejlesztésével kapcsolatosan 
– hangsúlyozta Prof. Dr. Kovács 
Levente, az egyetem rektora.

 
„Közös küldetésünk, hogy 
szilárd szakmai tudományos 
alapon álló, innovatív, a 
fejlődés, a fejlesztés irányait 
kutató tevékenységükkel 
szolgáljuk a jövő nemzedékek 
iránti felelősségvállalást. 

Az Óbudai Egyetem jelentős 
eredményeket tudhat magáénak 
a gyakorlatorientált képzés terén. 
A kapcsolatok elmélyítésének 
fontos területe lehet az egyetem 
oktatóinak, hallgatóinak bekap-
csolása az ipari fejlesztésekbe, 
kutatásokba. 

Szeberényi Csilla 
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KIVÁLÓSÁGI 
DÍJAZOTTJAINK 

A külföldi hallgatók tiszteletére 
megtartott „Meet the rector” ren-
dezvényen idén hat nemzetközi 
hallgató vehette át az egyetem 
kiválósági elismerését, az „Obu-
da University’s Excellence Award” 
díjat. Prof. Dr. Kovács Levente 
rektor nevében Prof. Dr. Maior 
Enikő oktatási rektorhelyettes 
üdvözölte a száznál is több hall-
gatót, majd egy előadása után 
számos foglalkozás és workshop 
várta az érdeklődőket.

folyamatok, túl sok procedúra – 
könnyíti meg. Nem kell hónapokat 
várni, ahhoz, hogy valamiből ügy-
let jöhessen létre, 

nem kell éveket várni 
ahhoz, hogy egy startupper, 
vagy innovátor valamibe 
befektethessen.” 

– mondta Prof. Dr. Haidegger 
Tamás.

Az eseményen panelbeszélge-
tést tartottak, ahol Bojár Gábor, 
a Graphisoft alapítója, Ladomé-
ry Tamás kkv-tanácsadó, vállal-
kozó, Zónai Roland EU techno-
lógia-finanszírozás szakértő és 
Csíki László, a Nemzeti Innová-

ciós Ügynökség (NIÜ) tudáshasz-
nosítási menedzsere osztotta 
meg gondolatait. A rendezvény 
e havi témája: „Failure is a part of 
success” volt.

A soron következő 2024. no-
vember 21-i III. Innomeetet házi-
gazdája az Innovációs Iroda lesz. 

Bővebben itt. 
M. D. Sz. 

https://uni-obuda.hu/2024/10/21/kudarcok-utjan-a-sikerhez-sikeresen-zarult-a-ii-innomeet/
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STRATÉGIAI  
MEGÁLLAPODÁS  
AZ ALVERAD KFT.-VEL

Az egyezmény célja az egyetemi 
és ipari kooperáció erősítése, közös 
szakmai és tudományos rendezvé-
nyek megvalósítása, szakmai után-
pótlás-nevelés, képzések, projektek 
és alkalmazott kutatási és fejleszté-
si feladatok lebonyolítása.

Az együttműködés kiemelt fó-
kuszterülete az ipari rendszerek-
hez kapcsolódó kiberbiztonsági 
kutatások és képzések támogatá-
sa, megvalósítása, valamint szak-
értői együttműködés.

H. Gy. 

NINCS INFOTÉR  
KONFERENCIA  
ÓE NÉLKÜL

Az eseményeken Prof. Dr. Ant-
hony Gall, az Ybl Miklós Építés-
tudományi Kar dékánja, Dr. Su-
gár Viktória fenntarthatóságért 
és kiemelt fejlesztésekért fele-
lős rektorhelyettes, Dr. Eigner 
György, a Neumann János Infor-
matikai Kar dékánja, Dr. habil. 
Pődör Andrea, a Geoinformati-
kai Intézet igazgatója, valamint 
Szántó Károly, az Obuda Uni 
Venture Capital képviseletében 
osztotta meg gondolatait. 

További részletek. 
Szeberényi Csilla

Több terület szakemberei, kutatói is képviselték az Óbudai Egyetemet 
Infotér Konferencián és a vele egy napon rendezett Contech 
Konferencián Balatonfüreden, október 15. és 17. között. Az egyes 
platformok fókuszterületei többek közt a digitalizáció és innováció, 
valamint idén először az építőipar volt. Az INFOTÉR Egyesület az 
infokommunikációs szektor legnagyobb rendezvényén a teljes 
építésügyet átfogó „Építésügyi, Stratégiai, Innovációs és Digitalizációs” 
fórumot hozott létre.

A kiberbiztonsági hónap 
keretében megrendezett II. 
Alverad-Bánki Nemzetközi 
Kiberbiztonsági Konferencián 
Prof. Dr. Galambos Péter az 
Óbudai Egyetem Innovációért 
felelős rektorhelyettese és 
Hinkel Attila, az Alverad 
Technology Focus Kft. ügyvezető 
igazgatója ünnepélyes keretek 
között írták alá a stratégiai 
megállapodást a Bánki Donát 
Gépész és Biztonságtechnikai 
Mérnöki Karon október 15-én.

https://uni-obuda.hu/2024/10/17/az-obudai-egyetem-is-kepviseltette-magat-az-infoter-konferencian/
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A résztvevőket Molnár Attila, 
a Rudolf Kalman Óbudai Egye-
temért Alapítvány főigazgatója 
köszöntötte. Elmondta: „lassan 
hagyománnyá válik az EgyetemZe-
ne programja. Szemmel láthatóan 
egyre több hallgató érdeklődik a 
program iránt.” Reményét fejezte 
ki, hogy a koncertsorozat mind 
népszerűbbé válik és eléri célját: a 
minőségi klasszikus zene népsze-
rűsítését, elsősorban körükben.

A koncertről itt olvashatnak bő-
vebben.

Szeberényi Csilla

KLASSZIKUS  
ÉS NÉPI MUZSIKA  
AZ EGYETEMZENÉN

„Semmi komoly” nem 
történt, csak a bőrünk 
alá kúszott és a hideg is 
kirázta a hallgatóságot 
attól a katartikus zenei 
élménytől, amelyet 
a Danubia Zenekar, 
valamint Pál István 
Szalonna és bandája 
adott át a közönségnek 
az EgyetemZene soron 
következő, októberi 
programjában. Az 
előadássorozatnak 
ezúttal az Óbudai 
Kulturális Központ adott 
otthont.

https://uni-obuda.hu/2024/10/15/a-klasszikus-zene-es-a-nepi-muzsika-talalkozott-az-egyetemzenen
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MEE SZAKMAI NAP  
AZ ÓBUDAI EGYETEMEN

A Magyar Elektrotechnikai 
Egyesület Villamos Gép, Készülék 
és Berendezés Szakosztálya 
megtartotta 18. szakmai napját 
október 17-én az Óbudai Egyetem 
Pauli-termében. A 15 előadásban 
a résztvevők hallhattak többek 
közt az újabb autóipari trendekről, 
elektromos munkagépekről, 
Magyarország első nátrium-kén 
akkumulátoráról, akkumulátorok 
állapotmegfigyeléséről, mesterséges 
intelligencia használatáról.

A szakmai napot Dr. Madarász György, a Magyar 
Elektrotechnikai Egyesület Villamos Gép, Készülék 
és Berendezés Szak-
osztályának elnöke 
nyitotta. A Magyar 
E lek t rote chn ik a i 
Egyesület Óbudai 
Egyetem Kandó Kál-
mán üzemi szerve-
zet képviseletében 
Prof. Dr. Kádár Pé-
ter, illetve az Óbu-
dai Egyetem Kandó 
Kálmán Villamos-
mérnöki Kar részé-
ről Prof. Dr. Molnár 
György köszöntötte 
a résztvevőket. A 
rendezvényen több 

mint negyven résztvevő jelent meg és a jelenlévők 
másfélszerese kísérte figyelemmel az eseményeket 
online. A 15 előadásban a résztvevők hallhattak töb-
bek közt az újabb autóipari trendekről, elektromos 
munkagépekről, Magyarország első nátrium-kén 
akkumulátoráról, akkumulátorok állapotmegfigye-
léséről, mesterséges intelligencia használatáról. Az 
Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnöki 
Karáról Prof. Dr. Kádár Péter és Dr. Novothny Fe-
renc tartott előadást.

Az eseményt az Energetikai Informatika Szakosz-
tállyal, a Mechwart András Ifjúsági Társasággal, va-
lamint az Óbudai Egyetem MEE szervezetével kar-
öltve szervezték meg.

A Magyar Elektrotechnikai Egyesületről bővebben 
a honlapon olvashatnak. 

K. P. 

DOKTORANDUSZAINKAT 
ÜNNEPELTÜK 

Az Óbudai Egyetemen a doktoranduszok és doktorandák száma évről 
évre nő, emelve egyetemünk tudományos rangját. A frissen felvett 
PhD-hallgatókat az Összegyetemi Doktorandusz Bálon köszöntötték az 
egyetem központi kampuszának aulájában október 11-én.

A doktoranduszokat Prof. Dr. 
Gulácsi László tudományos 
rektorhelyettes, az Innovációs 
Menedzsment Doktori Iskola ve-
zetője, Dr. Szabó István, a HUN-
REN vezérigazgató-helyettese, 
Dénes-Fazakas Lehel, az ÓE 
Doktorandusz Önkormányzatá-
nak elnöke, Prof. Dr. Tar József, 
az Alkalmazott Informatikai és 
Alkalmazott Matematikai Doktori 
Iskola vezetője, valamint Prof. Dr. 
Réger Mihály, az Anyagtudomá-
nyok és Technológiák Doktori Is-
kola vezetője köszöntötte.

https://uni-obuda.hu/2024/10/18/mee-szakmai-nap-az-obudai-egyetemen/http://
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DIÁKOKAT VÁR A STEM 
KIVÁLÓSÁGI PROGRAM

A STEM Kiválósági Program egy egyedülálló le-
hetőség a 16-18 éves, tehetséges diákok számára, 
hogy kibontakoztassák tudományos és technológiai 
képességeiket.

Részletek ezen az oldalon.

Az Óbudai Egyetem STEM Iroda – Magyarország 
STEM Platform által megszervezett STEM Kiválósági 
program nemrégiben kezdetét vette.  A tájékoztató 
nap célja a tehetségprogram részletes ismertetése, 
illetve a szakemberek bemutatása volt. 

Részletek a honlapon.
 ÓE

SZAKMÁzz 
-tunk

Az Óbudai Egyetem is 
képviseltette magát a 
SzakMÁzz Budapest! 
pályaválasztási 
kiállításon a Budapesti 
Olimpiai Központba 
október 8-án és 9-én. 
A rendezvényen idén 
először mutatkoztak 
be egyetemek is. Az 
esemény középpontjában 
a szakképzés, a 
felsőoktatás és az 
innováció kapcsolata 
állt. 

Beleznay Tamás beiskolázá-
sért felelős rektori megbízott és 
Novák Géza, a Köznevelési Iroda 
okleveles szakképzésért felelős 
munkatársa az Obuda Academy 
Programot és az okleveles tech-
nikusi képzést mutatta be a „Te-
hetség útja, innovatív együttműkö-
dés középiskolák és az egyetemek 
között” címmel tartott kerekasz-
talbeszélgetésen. A rendezvény 
standjánál a Hallgatói Önkor-
mányzat tagjai adtak tájékozta-
tást az érdeklődőknek. 

Sz. Cs.

KIRÁLYI  
ELŐADÁS  
A BGK-N

Folytatódott a Bánki JÓK program. Az előadássorozat vendége 
ezúttal Balogh Levente, a Szentkirályi Magyarország alapító tulaj-
donosa volt az ÓE Bánki Karán, ahol az elsőéves hallgatóknak tar-
tott, edukációs jellegű, az üzleti világról és annak felépítéséről szóló 
előadást.

A STEM Kiválósági Program célja a STEM 
területek iránti érdeklődés felkeltése 
és a tehetséges diákok felfedezése. A 
program során önismereti foglalkozások 
(önreflexiós gyakorlatok), kreatív 
és technikai készségek fejlesztése 
(Minecraft mod programozás, 
elektronikai laborok, VR alkalmazások 
fejlesztése) zajlanak. Szakmai 
programok keretében előadások és 
szemináriumok (szoftverfejlesztés, 
elektromos hajtásrendszerek) 
biztosítják a legújabb technológiák 
megismerését és gyakorlati 
alkalmazását.

https://stem.uni-obuda.hu/fedezd-fel-a-benned-rejlo-tudost/?fbclid=IwY2xjawFwtqNleHRuA2FlbQIxMQABHcG-M-Ulx7f2eCwohNAwnCqYIYN8_BQdXrhQEii1WMCIiWQB4mVVknmdXg_aem_PvMqoK2jgAm5cFZgRJHddA
https://stem.uni-obuda.hu/nagy-sikerrel-vette-kezdetet-a-stem-kivalosagi-program/?fbclid=IwY2xjawGNxbxleHRuA2FlbQIxMQABHZF4gHLCk0xLqwMAU8a3LR3WyxnUXC9Xzue_2hyxFM0BLXRu0igSswz2JQ_aem_B9jpeyO17ISDwVi5J7L4Lg
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MÁR  
LEHET  
JELENT-
KEZNI  
KERESZT-
FÉLÉVES  
KÉPZÉ-
SEKRE

Elindult a jelentkezés a 2025 februárjá-
ban induló keresztféléves képzésekre. Az 
Óbudai Egyetem számos mesterszakon 
hirdet államilag finanszírozott és önkölt-
séges helyeket is, illetve szakoktató alap-
szakon is lehetőség nyílik keresztfélévben 
megkezdeni a felsőfokú tanulmányokat. A 
keresztféléves képzésekre a jelentkezési 
határidő 2024. november 15.

Bővebben a honlapon.

ÉLETKÉPEK 
A PANNÓNIA 
PROGRAMRÓL

A Pannónia Program kapcsán 
a mobilitási programokon részt 
vett hallgatóink fényképeiből 
nyílt fotókiállítás a Keleti Károly 
Gazdasági Karon.  A szervezők 

a tárlat életképei által kívánták 
bemutatni az érdeklődők szá-
mára, hogy miért érdemes az 
ösztöndíjprogram kínálta lehe-
tőségeket kihasználni.

RKK-S 
ELŐADÓK  
AZ ÖKO- 
INDUSTRIÁN 

Az ÓE RKK 
Környezetmérnöki- és 
Természettudományi 
Intézete is részt 
vett kiállítóként az 
ENVIROTECH powered by 
Ökoindustria nemzetközi 
környezetipari 
szakkiállításon. 

A kitelepülés fő célja a képzé-
sek népszerűsítése volt. A kar két 
hallgatója, Székely Áron és Lajter 
Hanna előadást tartottak a „Köl-
csönkapott levegő” elnevezésű 
projektről, amely a levegőtiszta-
ság-védelmi szemléletformáló 
kampány keretein belül valósult 
meg.

A rendezvényen a környezet-
mérnöki szak hallgatóinak lehe-
tősége nyílt szakmai kapcsolataik 
gyarapítására, valamint szemé-
lyesen is megismerhették a szak-
ma kiemelkedő alakjait.

Részletek az intézet oldalán.

https://uni-obuda.hu/2024/10/16/mar-lehet-jelentkezni-keresztfeleves-kepzesekre/
https://kti.rkk.uni-obuda.hu/intezetunk-az-environtec-powered-by-okoindustria-nemzetkozi-kornyezetipari-szakkiallitason/http://
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SPORTNAP  
ELŐSZÖR, 
DE NEM 
UTOLJÁRA 
AZ AMK-N

Az Alba Regia Karon első 
alkalommal rendeztek 
Kari Sportnapot. A 
„Mert kell egy nap, ami 
megmozgat!” szlogennel 
fémjelzett sport-
délutánon az időjárás 
is kegyeibe fogadta a 
több mint 120 AMK-s 
hallgatót. 

A Rudolf Kalman Óbudai Egye-
temért Alapítvány által megbí-
zott TEAM Rekreáció Kft. – Mol-
nár Ferenc testnevelő tanárral 
– szervezte meg és bonyolította 
le a rendezvényt. 

Részletek az AMK oldalán. 

EGYETEMI TÚRANAP 
A KISCELLI PARKERDŐBEN 
500 RÉSZTVEVŐVEL

Az első alkalommal megrendezett Óbudai Egyetem 
Túranapon mintegy félezren teljesítették három 
turnusban a három különböző távot.

A túrázók a Kiscelli parkerdő 
bejáratánál kezdhették meg a tú-
rát, az eseményen a Kandó Büfé 
biztosította az étkezést és a forró 
italokat, amit innen is köszönünk 
nekik. Emellett támogatók is bizto-
sították, hogy az eseményen részt-
vevők kisebb ajándéktárgyakkal, 
illetve túrázáshoz alkalmas eszkö-
zökkel térjenek haza a programról.

A szervezők célja az volt, hogy 
egy közösségépítő, szórakoztató 
és egészséges aktivitással szolgál-
janak minden korosztály számára, 

és a visszajelzések alapján ez maxi-
málisan megvalósult. Az első alka-
lomhoz képest a részvétel kiemel-
kedő volt, és reményeink szerint 
a következő szemeszterben is ha-
sonló érdeklődésre számíthatunk. 

Köszönjük minden támogató-
nak és résztvevőnek, hogy hozzá-
járultak a rendezvény sikeréhez, 
és bízunk benne, hogy a jövőben 
is hasonlóan népszerű esemé-
nyeket szervezhetünk!

Óbudai Egyetem Nonprofit Kft. 

IDÉN IS NÉPSZERŰ VOLT 
A SPAR MARATON 

Ismét nagy lendülettel vágtak bele 
egyetemi polgáraink a SPAR Maraton 
távjainak. A versenyre több mint 110-
en jelentkeztek, különböző távokon. 

A hallgatók még sosem voltak annyira lelkesek, 
mint ebben az évben. (A jelentkezők döntő több-
sége közülük került ki.) Sok volt a visszatérő futó, 
egyre több volt az ismerős arc az indulók között, sőt 
többen családostól indulnak neki a kitűzött távok-
nak. A résztvevők több mint fele már 10 kilométer 
és afeletti (14 km, 10+5 km, 21 km, 30 km-es) táv-
ra neveztek, tízen pedig a maratoni 42 kilométeres 
távnak veselkedtek neki. Sokan indultak a 2,3 km-es 
és 5 km-es távon is.

TSI
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TEQBALL-SIKER

Blázsovics Ádám, korábbi Teq-
ball világbajnok, aki egyetemün-
kön is készül nemzetközi teqball 
szerepléseire, sikeres időszakot 
tudhat maga mögött. Az október 
elején Budapesten tartott Teq-
ball World Series-en bronzérmet 
szerzett vegyes párosban Péchy 
Petrával, majd ezüstérmet férfi 
párosban Györgydeák Aporral. 
Malagában is remekelt, a Teqball 
Challenger League-en, ahol pon-
tosan ugyanezeket az eredmé-
nyeket érték el társaival, így is-
mét egy ezüsttel és egy bronzzal 
lett gazdagabb.

ELINDULT A TSI HONLAPJA

Elindult az Óbudai Egyetem 
Testnevelési és Sport Intézet web-
oldala, ahol mind a hallgatók, mind 
a munkavállalók megtalálhatják 
az összes sportolással kapcsolatos 
információt. 

A hallgatók sok egyéb mellett a kötelező test-
nevelésről, edzésekről, szabadidős sport lehető-
ségekről és az önkéntes programról is tájékozód-
hatnak. A munkavállalók megismerhetik, hogy az 
Óbudai Egyetem milyen edzés- és verseny lehe-
tőségeket kínál. A TSI oldala itt érhető el.

Legyünk a legsportosabb egyetem!

LABDARÚGÓ  
HÁZIBAJNOKSÁG 

A Sporthét egyik legnépszerűbb programja a kis-
pályás labdarúgó házibajnokság volt, amelyen 8 
csapat, összesen 51 hallgató vett részt a Doberdó 
úti sportpályán.

SAKK-
MATT

Egyre népszerűbb a 
sakk hallgatóink körében, 
és egyre több kimagasló 
eredményt hoznak el sakk-
versenyekről. Legutóbb a 
Budapesti Egyetemi- Főis-
kolai Sportszövetség által 
szervezett sakkversenyen 
az Óbudai Egyetem hallga-
tóiból álló csapat 2. helyen 
végzett, László Csaba egyé-
niben 3. lett, U20 kategóriá-
ban pedig aranyérmet szer-
zett.

RÖPIS GYŐZELEM
3:2 arányban győzött férfi-női vegyes- mix- csapatunk a Buda-
pesti Universitas Röplabda Bajnokság első mérkőzésen a BGE 
csapata ellen.

https://tsi.uni-obuda.hu/munkavallaloknak-sportolasi-lehetosegek/
https://tsi.uni-obuda.hu/munkavallaloknak-sportolasi-lehetosegek/
https://tsi.uni-obuda.hu/


|  29. oldal 2024. októberÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ2024. októberÓBUDAI EGYETEM HÍRMONDÓ |  28. oldal
A

 N
E

M
Z

E
TK

Ö
Z

I É
S

 T
U

D
O

M
Á

N
Y

O
S

 É
LE

T 
H

ÍR
E

I

ÚJGENERÁCIÓS 
SEBÉSZROBOT 
AZ EGYETEMEN

Miniszimpózium 
keretében mutatták be 
azt a 4. generációs da 
Vinci Xi robotsebészeti 
eszközt, amely a 
SofMedica Kft. jóvoltából 
érkezett az Egyetemi 
Kutató és Innovációs 
Központ Bejczy Antal 
iRobottechnikai 
Központjába, kutatási 
céllal.

A szimpózium középpontjában 
a hazai robotsebészet kutatása, 
klinikai alkalmazása áll. A negye-
dik generációs da Vinci robot a 
Sofmedica Kft. jóvoltából érke-
zett rövid időtartamra, „win-win” 
alapon egy közös kutatás céljából, 
melynek keretében a sebészeti 
stresszt, fáradást, ergonómiát 
vizsgáljuk. Emellett fejlesztési el-
képzelésekben is gondolkodunk 
– fejtette ki Prof. Dr. Haidegger 
Tamás, az EKIK kutatója, aki a 
„Robotsebészet mérnöki szemmel” 
címmel tartott előadást, melyben 
többek közt felidézte: Prof. Dr. 

Rudas Imre, az egyetem alapító 
rektora felkérésére létrehozhat-
ta az első hazai orvosi robotikai 
robotlabort, mintegy 12 évvel ez-
előtt, amely mára regionálisan is 
meghatározó központtá nőtte ki 
magát. Prof. Dr. Kovács Levente 
rektor irányítása alatt olyan köz-
ponti támogatást élvez az EKIK, 
mely révén töretlen fejlődésre 
nyílik lehetőség az ilyen radikális 
innovációt jelentő területeken. 

Részletek a honlapon. 
Szeberényi Csilla 

KUTATÓNK  
RÉSZVÉTELÉVEL  
ALAKULT MEG A KEPSOFT

A veseelégtelenségben szenvedő betegek számára hozhat 
minőségi és élhetőbb életet az a szoftver, amelyet az 
Óbudai Egyetem, a HUN-REN Közgazdaság- és Regionális 
Tudományi Kutatóközpont (KRTK), valamint portugál 
és skót kutatók együttműködése révén fejlesztettek 
ki. A veseátültetést hozzáférhetőbbé tévő innováció 
forgalmazása, licencelése és alkalmazásának elterjesztése 
érdekében egy nonprofit céget is alapítottak.

A HUN-REN Közgazdaság- és 
Regionális Tudományi Kutatóköz-
pont, az Óbudai Egyetem, a Glas-
gow University és az INESC TEC 
Porto kutatói két ütemben fej-
lesztették ki azt a szoftvert, amely 
cserekörök révén segít megfele-
lő élődonort találni a vesecsere 
programokba regisztrált azon 

betegeknek, akik immunológiai 
inkompatibilitás (vagy más egész-
ségügyi szempont, például nagy 
korkülönbség) miatt nem kaphat-
nak vesét saját élődonorjaiktól.

Az újonnan létrejött nonprofit 
vállalat célja, hogy kedvezőbb 
megoldást nyújtson a veseelégte-

lenségben szenvedőknek, és orvo-
solja a transzplantációkhoz szük-
séges élő donorok akut hiányát. 
Ezáltal sokkal jobb túlélési esélyt 
és minőségibb életet biztosíthat 
számukra. A KEPsoft elnevezésű 
szoftvert olyan szervezetek hasz-
nálják, amelyek saját országaikon 
belül működtetnek vesecsere 
programokat azzal a céllal, hogy a 
lakosság körében optimalizálják az 
egymással kompatibilis donorok 
számát, és hogy a lehető legtöbb 
vesebeteg kaphasson számukra 
kompatibilis élődonort.

Bővebben itt.
Szeberényi Csilla 

https://uni-obuda.hu/2024/10/10/uj-generacios-sebeszrobot-erkezett-az-obudai-egyetemre/
https://uni-obuda.hu/2024/10/17/vesebetegeken-segithet-az-a-szoftver-es-ceg-amelyeket-magyar-kutatok-hoztak-letre-nemzetkozi-kollegaikkal/
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IEEE-LINDI  
KAZAHSZTÁNBAN 

Kazahsztánban rendezték meg a 6th IEEE 
International Symposium on Logistics and Industrial 
Informatics (LINDI 2024) nemzetközi konferenciát 
október 23. és 25. között. 

Az eseményt az Abylkas Sag-
inov Karaganda Technical Uni-
versity rektora, Prof. Dr. Sa-
gintayeva Saule Savetovna 
nyitotta meg. Beszédében a ma-
gyar-kazah kapcsolatok fontos-
ságát ismertette a nemzetközi 
konferenciák szervezése tekinte-
tében. Kiemelte, hogy az egye-
temükön első alkalommal került 
megrendezésre IEEE által támo-
gatott konferencia. Ezután Prof. 
Dr. Molnár András, informatiká-
ért és minőségbiztosításért fele-
lős rektorhelyettes köszöntötte 
a résztvevőket, és köszönetét 
fejezte ki a publikációk létrejöt-
téhez kapcsolódó eredményes 
munkájukért.

Ezt követően került sor a plená-
ris előadások megtartására, ame-
lyet Prof. Dr. György Györök, az 
Alba Regia Kar dékánja tartott 
Hybrid cells with microcont-
roller and Field Programmable 
Analog Arrays (FPAAs) and their 
pragmatic electrical engineering 
applications címmel, majd Prof. 

Dr. Shahnaz Shahbazova, az Az-
erbaijan State University of Eco-
nomics professzora előadását 
hallgathatták meg a résztvevők 
Continuous Growth of Informa-
tion and the „Forgetting” Function 
in the Recogniton of Sound Infor-
mation címmel.

A konferencián 11 ország kép-
viseltette magát a rendezvé-
nyen, Magyarország, valamint 
környező országai, Szlovákia és 
Románia, mindemellett Spanyol-
ország, Litvánia, Törökország, 
Kazahsztán, Irán, Azerbajdzsán, 
Oroszország, Kanada, is megje-
lent. A konferencia cikkek magas 
publikációs értékét adja, hogy 
azok az IEEE Explore adatbázisba 
is bekerülnek. 

K. N. 

IEEE-ÜLÉSEK  
A NAGYVILÁGBAN

A villamos és elektronikai 
mérnökök legjelentősebb 
szakmai szervezete, az IEEE, 
amelynek magyarországi 
szekcióját Prof. Dr. Kovács 
Levente irányítja. Malajziában, 
valamint Bordeaux-ban is 
tartott üléseket a szervezet 
októberben. 

A rektor a magyar szekció vezetőjeként, valamint 
IEEE Systems, Man, and Cybernetics Society (SMC) 
igazgatótanácsának tagjaként vett részt az SMC 
2025 konferencián, ahol a Műszaki Programbizott-
ságán elnöki feladatait látta el, valamint a Hunga-
ry Section SMCS Chaptert képviselte az éves kong-
resszuson és a díjkiosztó ünnepségen a malajziai 
Kuchingban október 9-én. 

A világ legjelentősebb villamosmérnöki szerveze-
tének európai, afrikai és közel-keleti országait kép-
viselő IEEE Region 8 bordeaux-i találkozóján az IEEE 
magyar szekciójának elnökeként és az R8 szavazati 
jogú tagjaként vett részt Prof. Dr. Kovács Levente 
rektor október 20-án. 

Az Óbudai Egyetem kül-
döttsége – Prof. Dr. Molnár 
András informatikáért és 
minőségbiztosításért felelős 
rektorhelyettes, Prof. Dr. 
Györök György, az Alba Re-
gia Kar dékánja és Pogáts- 
nik Monika AMK-dékánhe-
lyettes – október 21-én részt 
vett Asztanában a magyar 
nagykövet, Róna Ottó által 
nemzeti ünnepünk alkalmá-
ból adott fogadáson. Ezen 
kívül több helyi egyetem 
– a Nazarbayev University, 
a Karaganda University of 
Kazpotrebsoyuz, a Gumiljov 
Eurasian University – veze-
tőivel és oktatóival egyez-
tettek a lehetséges együtt-
működésről.
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NEMZETKÖZI  
EGYÜTTMŰKÖDÉS  
A PANNÓNIA  
PROGRAMBAN

A nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem és 
az ÓE közötti évek óta tartó együttműködés 
megerősítéséről és új lehetőségek megteremtéséről 
egyeztettek október 16-án. Tárgyaltak többek 
közt az Erasmus+ program keretében történő 
hallgatócserékről, valamint megállapodás jött létre 
a Pannonia Ösztöndíjról is.

A találkozón az Óbudai Egyetemet Dr. Sugár Viktória fenn-
tarthatóságért és kiemelt fejlesztésekért felelős rektorhelyet-
tes, valamint Dr. Kopják József, a Kandó Kálmán Villamosmérnöki

Kar dékánja képviselte. A nyitrai 
delegáció tagjai között volt Dr. 
Martina Pavlíková nemzetközi 
kapcsolatokért felelős rektorhe-
lyettes, Prof. Dr. František Pet-
rovič, a Természettudományi és 
Informatikai Kar dékánja, vala-
mint Prof. Dr. Roman Králik, a 
Romanisztika és Germanisztika 
Tanszék Professzora. 

Barna Enikő Réka 

KOREAI DELEGÁCIÓ 
AZ ÓE-N

Egyetemünkre látogatott a Pohangi Tudományos és 
Technológiai Egyetem (POSTECH) delegációja október 
15-én. A Dr. Seong Keun Kim elnök által vezetett 
küldöttséget, Prof. Dr. Kovács Levente rektor 
nevében Prof. Dr. Galambos Péter innovációért 
felelős rektorhelyettes fogadta. Az együttműködési 
tárgyaláson részt vett Prof. Dr. Maior Enikő oktatási 
rektorhelyettes, Veres Erzsébet nemzetközi oktatási 
tanácsadó és Sájevicsné Dr. habil. Sápi Johanna mb. 
intézetigazgató.

A koreai POSTECH egyetem 
delegációjával folytatott tárgya-
láson Prof. Dr. Galambos Péter 
előadásában felvázolta az egye-
tem történetét, jelenlegi tevé-
kenységét és jövőbeli céljait, 
majd kifejtette, hogy az ÓE törek-
szik arra, hogy elmélyítse a nem-
zetközi kapcsolatait, ezáltal még 
több és sokoldalúbb lehetőséget 
biztosíthasson hallgatói számára.

További részletek a honlapon. 
 M. D. Sz. 

https://uni-obuda.hu/2024/10/16/ujabb-egyuttmukodes-megalapozasa-koreaval/
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NEMZETKÖZI 
PARTNERSÉG  
AZ INTI-VEL 

Hallgatói és oktatói csereprogramokról, közös kutatási elképzelések 
megvalósításáról, duális képzési lehetőségekről kötött együttműködés 
megállapodást az Óbudai Egyetem és a malajziai INTI International University 
küldöttsége október 14-én.

A tárgyalás középpontjában 
a kölcsönösen előnyös együtt-
működési lehetőségek álltak, 

különös tekintettel a tehetség-
gondozására és mentorálásra 
vonatkozóan, illetve a hallgatók 
karrierfelkészítése érdekében. 
Az Óbudai Egyetem nevében 

Prof. Dr. Enikő Maior oktatási 
rektorhelyettes és de Nemesker 
Györgyi, a Nemzetközi Oktatási 

Iroda tanácsadója folytatott tár-
gyalásokat. Az eseményen részt 
vett Dr. Horváth Zita, a Magyar 
Rektori Konferencia modellvál-
tó tagozatának elnöke és Dr. 

Dubéczi Zoltán, az MRK főtitká-
ra. Az INTI International Univers-
ity képviseletében: Naomi Yang, 

az egyetem karrierközpontjának 
elnök-helyettese és Seng Yeang, 
a karrierközpont vezetője.

Sz. Cs.  

FELLENDÜLŐ 
KÍNAI KAPCSOLATOK

A Guangdong University of 
Technology (GDUT) küldöttsége 
tett látogatást az Óbudai Egyete-
men október 22-én. A Prof. Qiu 
Xueqing a GDUT, elnöke által 
vezetett küldöttséget Prof. Dr. 
Kovács Levente rektor nevében, 
Prof. Dr. Galambos Péter inno-
vációért felelős rektorhelyettes 
fogadta. Az együttműködési tár-
gyaláson részt vett Prof. Dr. Mai-
or Enikő oktatási rektorhelyettes 
és Dr. Sugár Viktória fenntart-
hatóságért és kiemelt fejleszté-
sekért felelős rektorhelyettes.

Bővebben itt. 
M. D. Sz. 

https://uni-obuda.hu/2024/10/24/ujabb-egyuttmukodes-megalapozasa-kinaval/
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MAGYAR  
TUDÓSOK  
EREDMÉNYEI  
NEW JERSEY-BEN

A modern technológia fejlő-
dését formáló tudományos te-
rületek, köztük a játékelmélet, 
matematika és mesterséges 
intelligencia bemutatását cél-
zó Visionaries of the Future: Ce-
lebrating Mathematics, Science 
and the Art of Strategic Play kon-
ferencián – amelyet a New Jer-
sey-i Liberty Science Centerben 
rendeztek október 11-én – külön 
hangsúlyt fektettek a magyar tu-

dományos közösség és kutatók 
világszintű eredményeire, ame-
lyek nagyban hozzájárultak ko-
runk technológiai újításaihoz. Az 
eseményen az Óbudai Egyetemet 
Dr. Kertész Gábor, a Neumann 
János Informatikai Kar kutatási 
dékánhelyettese képviselte.

Bővebben itt.
Fotó: New Jersey - Erika Kapin 

Photography

EU IFJÚSÁGI 
ENERGIA  
FÓRUM

Az Óbudai Egyetem 
adott otthont az 
Európai Ifjúsági 
Energia Fórum 
négynapos 
rendezvényének 
október utolsó 
hetében.

Ez alkalomból, Prof. Dr. Gulá-
csi László kutatási rektorhelyet-
tes köszöntötte a jelenlévőket 
Prof. Dr. Kovács Levente rektor 
nevében. Előadásában felvázol-
ta, hogy miért kiváló választás 
az Óbuda Egyetem, figyelembe 
véve erős mérnöki hírnevét, és 
értékes kutatási lehetőségeket a 
hallgatók számára.

A SAPIEN-
TIA  
EGYETEM 
NAPJA

Prof. Dr. Maior Enikő 
oktatásért felelős 
rektorhelyettes képviselte 
az Óbudai Egyetemet 
Csíkszeredában a 
Sapientia Erdélyi Magyar 
Tudományegyetem 
az Egyetem Napja 
elnevezésű, rangos 
rendezvényén, október 
4-én. A Sapientia 
Erdélyi Magyar 
Tudományegyetem az 
Óbudai Egyetem kiemelt 
partnere.

Első tanévnyitójának év-
fordulóját ünnepelte a Sapi-
entia Erdélyi Magyar Tudo-
mányegyetem. A 2012 óta 
hagyománnyá vált Egyetem 
Napján Tonk Márton rek-
tor köszöntötte a megje-
lenteket. Mint fogalmazott: 
„Mára a Sapientia Erdélyi 
Magyar Tudományegyetem 
a Kárpát-medencei magyar 
felsőoktatás stabil, megkerül-
hetetlen, szakmai és minőségi 
szempontból vonzó, verseny-
képes intézményévé vált.” 

További részletek a honla-
pon. 

 Sz. Cs. 

ISAP’24

A IEEE ISAP – Intelligent 
System Application to 
Power Systems idén 22. 
alkalommal megrendezett 
konferenciájának a 
Hotel Ensana Thermal 
Margitsziget szálloda 
adott otthont szeptember 
közepén. 

A rangos nemzetközi ta-
nácskozás elnöke, az Óbudai 
Egyetem Kandó Kálmán Vil-
lamosmérnöki Kar Automa-
tika és Energiarendszerek 
Intézetének Prof. Dr. Kádár 
Péter volt. A konferencia 
1987 óta többször körbejár-
ta a világot, 2001-ban már 
egyszer Budapesten ren-
dezték meg. 

Az idei eseményen 40 
előadás hangzott el, 20 or-
szágból érkeztek résztve-
vők, többek közt az USA-
ból, Japánból, Brazíliából 
és Portugáliából. A magyar 
előadásokból többet az 
Óbudai Egyetem Kandó és 
Neumann János Karának ku-
tatói tartottak.

Bővebben itt.  
K. P. 

https://uni-obuda.hu/2024/10/28/a-new-jersey-i-szakmai-konferencian-vett-reszt-a-nik-dekanhelyettese/
https://uni-obuda.hu/2024/10/07/oe-kepviselet-a-sapientia-egyetemen/
https://uni-obuda.hu/2024/10/07/oe-kepviselet-a-sapientia-egyetemen/
https://uni-obuda.hu/2024/09/30/iasp24-fokuszban-az-energia/
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KÖZÉRDEKŰ

SZENÁTUSI HÍREK

Az Óbudai Egyetem Szenátusa a 
2024. október 21-én megtartott 
ülésén elfogadta
1.	 Az Óbudai Egyetem 2024/2025. 

tanév II. félévi rendjét, 

2.	 Az Óbudai Egyetem Felesleges 
Vagyontárgyak Selejtezési és 
Hasznosítási Szabályzatának 
módosítását,

3.	 Az Óbudai Egyetem Bánki Do-

nát Gépész és Biztonságtech-
nikai Mérnöki Kar gépészmér-
nöki mesterképzési szakon új 
specializáció engedélyezteté-
sét (Gyártástámogató mér-
nök),

4.	 Az Óbudai Egyetem Ybl Miklós 
Építéstudományi Kar műem-
lékvédelmi tervező szakmér-
nök szakirányú továbbképzési 
szak létesítését és indítását,

5.	 Az Óbudai Egyetem Ybl Mik-
lós Építéstudományi Kar 
műemlékvédelmi tervező 
szaktanácsadó szakirányú to-
vábbképzési szak létesítését és 
indítását.

6.	 Az Óbudai Egyetem Alapító 
Okiratának módosításáról szó-
ló tájékoztatót.

A Szenátus előterjesztései az intraneten a Testületi ülések/Szenátus menüpontban érhető el.

AZ EGYETEMI TANÁCS DÖNTÉSEI

Az Óbudai Egyetem Egyetemi 
Tanácsa a 2024. október 21-én 
megtartott ülésén jóváhagyta/
elfogadta:
1.	 Az Óbudai Egyetem és a TII-

AME Nemzeti Kutatóegyetem 
közötti együttműködési meg-
állapodás megkötéséről szóló 
előterjesztést,

2.	 Az Óbudai Egyetem és a 
Széchenyi Társaság közötti 
együttműködési megállapo-

dás megkötéséről szóló elő-
terjesztést, 

3.	 Az Óbudai Egyetem és a Bor-
goNet Kft. közötti együttmű-
ködési megállapodás megkö-
téséről szóló előterjesztést,

4.	 Az Óbudai Egyetem és a Ma-
gyar E-sport Szövetség kö-
zötti együttműködési megál-
lapodás megkötéséről szóló 
előterjesztést,

5.	 Az Óbudai Egyetem és a Bloc-
kFrame Inc.  közötti együtt-
működési megállapodás 
megkötéséről szóló előter-
jesztést,

6.	 Az Óbudai Egyetem és a Pécsi 
Tudományegyetem közötti 
együttműködési megállapo-
dás megkötéséről szóló elő-
terjesztést.

NYERTES PROJEKTEK 
KÖZÖTT AZ ÓE  
KARBONSEMLEGES  
VÁROSTERVE

A jövő karbonsemleges váro-
sainak kialakítására, megoldá-
saira célzott kutatási program 
nyertes projektjeinek – köztük az 
Óbudai Egyetem csapata – első 
körös bemutatását az EIG Con-
cert Japan 10th Call, Solutions for 
Carbon Neutral Cities Kick-off 
Workshopján Prágában október 
29-én. A Cseh Oktatási, Ifjúsági 
és Sportminisztériumban tartott 
tanácskozáson az ÓE-t Dr. Sugár 
Viktória fenntarthatóságért és 
kiemelt fejlesztésekért felelős 
rektorhelyettes, az Ybl Kar Épí-
tészmérnöki Intézetének igazga-
tója és Dr. Fáczányi Zsuzsanna, 
az Ybl Kar kutatási dékánhelyet-
tese képviselte, akik bemutatták 
a projekt eddigi eredményeit és a Japán-Európa együttműködés erősítése a városi kihívások kezelésében 
című kerekasztal-beszélgetésen osztották meg a véleményüket a témáról.

Bővebben itt.   

https://uni-obuda.hu/2024/10/30/workshop-a-karbonsemleges-varosok-kialakitasarol/
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Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2024.11.15. 
9:00

Fejlett terápiás eljárások a cukorbetegség 
kezelésében díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.15. 
9:00 GFI adventi csapatépítő díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 104-108.

2024.11.15. 
13:00

Kiberbiztonsági kutatás-fejlesztés egy 
„Security Operation Center” falain belül díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.15. 
14:00 III. Harman Hackathon díjmentes

2024.11.15. 
16:00 Születésnapi rendezvény regisztrációhoz  

kötött
1065 Budapest,  

Podmaniczky utca 8.

2024.11.16. 
16:00 szakestély díjmentes

2024.11.18. 
13:00

Személyre szabott terápia az autizmus 
spektrumban a súlyos rendellenességek meg-

előzése érdekében
díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.19. 
9:00

24th IEEE International Symposium on  
Computational Intelligence and Informatics 

(CINTI 2024)

költségtérítéses,  
regisztrációhoz kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2024.11.19. 
17:30 Magyar Fuzzy Társaság közgyűlés díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.20. 
8:00 Huawei Education Day díjmentes,  

regisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.20. 
10:00 GIS Day - térinformatikai verseny díjmentes 8000 Székesfehérvár,  

Pirosalma utca 1-3.

2024.11.20. 
18:00 III. INNOMEET regisztrációhoz  

kötött

2024.11.21. 
10:00 SZILVAY KORNÉL Tűzvédelmi Konferencia díjmentes 1088 Budapest,  

József körút 6.

2024.11.21. 
14:00

Egyetemi Doktori és Habilitáció oklevél átadó 
ünnepség

díjmentes,  
regisztrációhoz kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2024.11.21. 
17:00 Lakossági fórum - közmeghallgatás díjmentes 1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 14-18.

2024.11.22.  
8:00 Egyetem Napja 2024 regisztrációhoz  

kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.25. 
9:00 K&H Bank kitelepülés díjmentes 1034 Budapest, Bécsi út 96/B

Dátum Esemény megnevezése Esemény 
jellege Helyszín

2024.11.25. 
14:00 NJSZT Tisztújító Közgyűlése díjmentes, r 

egisztrációhoz kötött
1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.26. 
10:00 Mikulás csomagok osztása díjmentes 1084 Budapest,  

Tavaszmező utca 14-18.

2024.11.27. 
10:00 Mikulás csomagok osztása díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.27. 
17:00

Az Óbudai Egyetem 60. Tudományos Diákköri 
Konferenciája - Díjkiosztó ünnepség

díjmentes,  
regisztrációhoz kötött

1034 Budapest,  
Bécsi út 96/B

2024.11.28. 
10:00 Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar Nyílt Nap díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.28. 
10:00 Mikulás csomagok osztása díjmentes 1081 Budapest,  

Népszínház utca 8.

2024.11.28. 
10:30 SKKK - Nyílt Nap díjmentes 3100 Salgótarján,  

Rákóczi út 180.

2024.11.29. 
15:00 Óbuda Academy évnyitó díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

2024.11.30.  
7:00 Drónverseny díjmentes 1034 Budapest,  

Bécsi út 96/B

NOVEMBERI RENDEZVÉNYNAPTÁR

VEZETŐI MUNKAKÖRI MEGBÍZÁSOK

Név Szervezeti egység Vezetői megbízás
Megbizatás 

betöltésének kezdő  
időpontja

Dr. Póser Valéria Neumann János Informatikai Kar oktatási dékánhelyettes 2024. október 15 -  
2027 október 31.

ÓBUDAI EGYETEM
HÍRMONDÓ
Az Óbudai Egyetem elektronikus kiadványa
1034 Budapest, Bécsi út 96/b  •  Telefon: +36 1 666-5613, fax: +36 1 666-5621  
Honlap: www.uni-obuda.hu  •  www.facebook.com/ObudaiEgyetem
Felelős kiadó: Prof. Dr. Kovács Levente
Vezető szerkesztő: Szeberényi Csilla
Tördelés: Nagy Krisztina
Fotók: Sárai Judit, Tóth Ildikó


